PaOora cuiibl



1.B yemM cocTouT 00MXOHOE
[peacTraBjaeHue o paoore?

Tpyn — 310 0OMXOOHOE NpeacTaBieEHNE O
paborTe.



2.U10 Ha3bIBAKOT PA00TOM CHJIbI?

PaboTta cunbl — 3TO BenuyuHa, 3aBucaLlaga oT

CUIN 1 NepeMeLLeHnNs Ter, KOTopow
XapaKkTepusyeTcs BO34eNCBME Ha Tena Ccun
NPUBOOALLMNX K UIBMEHEHMUIO UX CKOPOCTH.
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3.Kak o0o3Hauaercs padora CHJIbI U
B KAKUX eJMHHULIAX U3MepPAeTCH?

PaboTa cunbl o6o3HavaeTcs bykson A,
namepaeTca B mxoynax () n asnaertca
ckanspHou BenmynHou

1 [Ix — aTo paboTta, coBepLiaemasa cunon 1H
Ha nepemelleHnn 1M, ecnu HanpaBfeHUs
CUNbl U NEepeMeLLEHNST COBNaaatoT.



4.0T1 4ero 3aBUCHUT padoTa CHJIbI?

PaboTa cunbl 3aBUCUT OT MOAYNEN CUMbl U
nepemMeLLeHnst N KOCUHYyca yrra Mexay HUMWN.



S.Mo:xeT Jiu padoTa ObITH OTPULATEIHLHOM,
MOJIOKUTEJIHbHOW W PABHOU HYJIIO?

Tak kak paboTta cunbl 3aBUCUT OT KOCMHYCAa Yyrna
MeXay NPUNoXXeHHbIMU cunamMmm TO OHa MOXKET
ObITb OTpUUATENBLHOW, MOSOXNTENBHON UMK
PaBHOW HYNO, BeAb CUIlbl MOTYT ObITb
NPUNoXeHbl B pa3HbIX HanpaBneHusX.



6.Bce J11 cuibI MOTYT coBepiIaTh padoTy?

PaboTa HEKOTOPbIX CUN MOXET ObITb paBHa
HYI0, 3Ha4YUT 3Ta cuna He CoBepLUAET
paboTy.



7.MoxeT 1 coBepuiaTh padory
CHJIA TPEHUS MOKOA?

Cwuna TpeHusi MOKOsi paBHa HyIMo Mo
OTHOLLIEHUIO K NOSIHOM paboTte cun TpeHus
MOKOS1 HaJ BCEMU B3aUMOOENCTBYOLLIUMMU
Tenamu. OgHa ke oTaenbHO B3ATasa cuna
TPEHUS MOKOSI MOXET coBepLUaTb padoTy,
NPUYEM Kak oTpuLaTernbHYLo, TakK U
MONOXUTENBHYIO.



8.3aBUCHT JiM padoTa CUJIBI OT
(bopMbI TPaEeKTOPUU?

PaboTta cunbl He 3aBUCUT OT pOpPMbI
TPaEKTOpPUN U onpeaenseTcst TONbKO
Ha4yanbHbIM U KOHEYHbLIM NOSTOXEHUEM Tena.



10. Korma TeJjio cmoco0HO
coBepuiars padoory?

Terno cnocobHo coBepLuaTtb paboTy, ecnu
NMEET SHEPIUIO.



